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Profesor FANG Shou'en, předseda univerzitní rady, zdůraznil klíčovou roli, kterou
Univerzita Tchung-ťi sehrává již více než století jako most mezi Čínou a Německem.
Upozornil na její strategii podporovat digitalizaci, zelené inovace a mezioborovou
spolupráci jako nástroje k řešení globálních výzev.

Během akce byla slavnostně představena Mezinárodní studijní akademie Univerzity Tchung-ťi,
Náborová základna pro zahraniční studenty a Základna pro nábor zahraničních talentů. Zároveň byl
oznámen první Letní tábor Tchung-ťi v Německu, který nabídne stovkám studentů příležitost k
mezikulturní výměně. Udělení certifikátů první skupině čínsko-německých firemních mentorů, mezi
nimiž jsou i vedoucí pracovníci společností SAP a Gotion High-Tech, zdůraznilo důraz centra na
propojení akademické sféry s podnikovou praxí.

Pod tématem „Nové cesty k udržitelné transformaci: čínsko-německá spolupráce jako hnací síla" se
na fóru setkali odborníci z akademické sféry i zástupci průmyslu z Číny a Německa, aby společně
prozkoumali nové možnosti inovací založených na spolupráci. Cílem bylo vnést nový impuls do
globálního udržitelného rozvoje prostřednictvím čínsko-evropského partnerství. Mezi hlavními
řečníky vystoupili Dr. Gero DECKER ze společnosti SAP a profesor Xie Jingui z Technické univerzity
v Mnichově. Ve svých příspěvcích zdůraznili nutnost, aby se čínsko-německá spolupráce posunula od
pouhého doplňování zdrojů ke společnému technologickému vývoji, zejména v oblastech umělé
inteligence a zelené energie. Ve společné panelové diskusi se o své poznatky k čínsko-německé
spolupráci v oblasti inovací podělili Clas NEUMANN, seniorní viceprezident SAP a vedoucí globální
sítě SAP Labs, Andre MEYER, ředitel rozvoje obchodu a vnějších vztahů pro oblast EMEA, a ZHANG
Hui, viceprezident společnosti NIO Group.

Fórum vyvrcholilo slavnostním zahájením Mezinárodního centra pro společné inovace v oblasti
udržitelného energetického managementu Tongji-XJ Group, které vzniklo ve spolupráci Univerzity
Tchung-ťi a společnosti XJ Group Corporation. Jeho cílem je podpořit energetickou transformaci a
rozvoj zelených technologií. Profesor Shi Qian, předseda rady Fakulty ekonomie a managementu
Univerzity Tchung-ť a děkan čínsko-německé akademie při této univerzitě, uvedl, že nové centrum
bude sloužit jako platforma pro technologickou spolupráci, která propojí rozvoj lidských zdrojů,
výzkum a vývoj a transfer technologií s cílem urychlit globální přechod k udržitelné energetice.

Akce se zúčastnili zástupci berlínských akademických a politických kruhů, včetně berlínského senátu
a organizace Asia Berlin Forum, a rovněž odborníci z Technické univerzity v Berlíně, Humboldtovy
univerzity, Univerzity v Mannheimu, ESCP Berlin a Technologického institutu v Karlsruhe.
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